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ATA Nº 014/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIA 

LOPES DA LAGUNA/MS, REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2025 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e oito 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guia Lopes da Laguna/MS, situada na Rua 

Adalberto de Menezes, n.º 287, reuniram-se os Senhores Vereadores sob a presidência do 

Vereador Moacir Duchini para a realização da Sessão Legislativa Ordinária. Havendo 

quórum legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão, 

proferindo: “Em nome de Deus e da Democracia, chegada a hora regimental, havendo 

quórum legal, declaro abertos os trabalhos da presente sessão ordinária.” Em seguida, 

conforme Resolução nº 001/97, solicitou ao Vereador Marcus Vinícius Duarte Ferreira a 

leitura de um trecho bíblico. Logo após, o Presidente colocou em votação a Ata nº 

13/2025, da sessão anterior, a qual foi disponibilizada previamente no grupo de 

WhatsApp desta Casa Legislativa, sendo aprovada por unanimidade, sem manifestações 

contrárias. Na sequência, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Julio Cesar Sousa de 

Oliveira, a leitura dos expedientes recebidos, entre eles o Ofício nº 

033/SEMED/GLL/2025. Dando continuidade, passou-se ao Pequeno Expediente, no qual 

os vereadores inscritos fizeram uso da palavra para apresentação de indicações, 

requerimentos e leitura de pareceres, nos seguintes termos: Vereador Marcus Vinícius 

Duarte Ferreira: Indicação nº 121/2025, solicitando expediente ao Prefeito Municipal com 

cópia ao Secretário de Obras, Sr. Valério Antunes Arguelho. Vereador Mariano Ferreira 

Ribeiro: Leitura do parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final sobre o veto integral ao Projeto de Lei nº 003/2025. Vereador Daniel Vieira da Silva: 

Sem indicações. Vereador Julio Arguelho dos Santos: Indicação nº 122/2025, solicitando 

expediente à Senadora Soraya Thronicke. Vereador Neder dos Santos Larreia: Indicação 

nº 123/2025, solicitando expediente ao Prefeito Municipal com cópia ao Deputado 

Estadual José Orcírio Miranda dos Santos – Zeca do PT. Vereador Julio Cesar Sousa de 

Oliveira: Indicação nº 120/2025, solicitando expediente ao Secretário de Obras, Sr. 

Valério Antunes Arguelho, e apresentação da Moção de Reconhecimento nº 06/2025. 

Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se ao Grande Expediente. Foram inscritos e 

fizeram uso da palavra os vereadores: Marcus Vinícius, Mariano Ferreira, Daniel Antonio 

Silva Cabral, Julio Arguelho, Neder Larreia e Julio Cesar. Encerrado o Grande 

Expediente, passou-se à Ordem do Dia. Colocaram-se em votação as indicações 

apresentadas na presente sessão, sendo todas aprovadas por unanimidade. Em seguida, o 

Presidente passou à discussão e votação do veto total ao Projeto de Lei nº 003/2025, de 

autoria do Legislativo Municipal, proposto pelo Vereador Aryclenes Vierma Penha. Foi 

colocado em votação o parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
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Final, que opinava pela rejeição do veto. Não havendo manifestações contrárias, foi 

aprovado o parecer por unanimidade. Nos termos dos artigos 162 e 163 do Regimento 

Interno, procedeu-se à votação do mérito do veto total ao Projeto de Lei nº 003/2025. Não 

havendo manifestações contrárias, declarou-se rejeitado o veto por unanimidade dos 

presentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Fizeram uso da 

palavra os vereadores: Mariano Ferreira, Daniel Antonio, Neder Larreia, Daniel Vieira e 

Julio Cesar. Ressaltou-se que não são permitidos apartes neste expediente. Antes do 

encerramento da presente sessão, o Senhor Presidente suspendeu temporariamente os 

trabalhos para a entrega da Moção de Reconhecimento nº 06/2025, de autoria do Vereador 

Julio Cesar Sousa de Oliveira, em homenagem ao servidor público municipal Silas de 

Arruda Peixoto, pelos relevantes serviços prestados em prol do Município de Guia Lopes 

da Laguna/MS. Após a homenagem, os trabalhos foram retomados e, não havendo mais 

nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão ordinária, determinando a lavratura da presente ata, que será 

assinada por ele e pelo Primeiro Secretário, após aprovação.  
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